

《李学生》入围 2018 加拿大金枫叶国际电影节

本报讯 记者日前了解到，电影《李学生》李学生的扮演者宋禹受邀出席2018加拿大金枫叶国际电影节，荣获年度最佳男演员，电影《李学生》入围2018加拿大金枫叶国际电影节。

9月21日到9月26日，2018加拿大金枫叶国际电影节在温哥华隆重举行。宋禹说，把电影《李学生》带到加拿大金枫叶国际电影节，是希望通过自己的作品把平

凡的人物带到国际舞台，让更多的观众看到李学生这样一个平凡的好人。他说：“影片在温哥华展映反响挺好，很多华人看完都哭了。李学生英雄的故事深深震撼着我，目前我也是尽己所能，在文化娱乐和网络媒体方面多多宣传推广这个电影和人物，虽然是微薄之力，但还是想通过各种途径让这部正能量电影展现我们中国好人的精神品质。”

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

慰问老兵送温暖 商丘义工在行动

本报讯 9月30日上午，商丘市义工联的十多名义工在会长杨海振的带领下，怀着敬仰和感恩的心情，带着慰问品和慰问金来到睢阳区古宋办事处敬老院，看望慰问该办事处的6位老兵。

“我们感恩那些在炮火连天、硝烟弥漫的战场上为国捐躯的先烈们，感恩在不怕牺牲、今天仍健在的老兵们，他们为祖国的国防事业做出了贡献。为了表达对他们的敬意，我们组织开展了此次慰问老兵的公益活动。”杨海振说。

义工们来到古宋敬老院后，把老人们扶在椅子上坐好，陪他们聊天，嘘寒问暖。听他们讲当年浴血奋战的故事，义工们的心灵得到了洗礼。据古宋办事处民政所长井华介绍，这6位老兵，其中有在抗美援朝战争中奔赴前线的志愿军战士，有在新中国诞生初期为了祖国的建设出力流汗的老战士，有在对越自卫反击战中立功受奖的勇士。现在，他们中年龄最大的已经84岁，年龄最小的也已进入花甲之年。

义工联给每位老兵送去一床棉被、一件棉衣、一袋精装杂粮、一袋精装大米和两件牛奶，并给每人送上一个装有600元慰问金的大红包。对于义工们的到来，老兵们表示了由衷地感谢。今年已是84岁高龄的老兵黄建华激动地说：“这些年来，党和政府一直没有忘记我们，对我们的晚年生活照顾得很好。现在越来越多的爱心人士来关心我们，我们的生活非常幸福，感谢大家。”

据介绍，电影《李学生》李学生的扮演者、著名电影演员宋禹对此次慰问活动给予了大力支持。刚回到商丘的宋禹得知商丘市义工联要去慰问老兵，当天就早早来到商丘好人爱心早餐点，把2400元现金交到杨海振手里，以表达他对老兵的一份心意。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良



志愿者在行动



留住美景

美丽鲜花庆国庆，商丘处处是美景。昨日上午，商丘火车站南广场内的花卉造型吸引了不少市民拍照留念。记者从火车站广场管理处获悉，国庆节期间，为营造优美、舒适的窗口环境和欢乐祥和的节日氛围，由三万多盆鲜花组成的花卉造型，为商丘增添了浓浓的节日气氛。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



睢阳区召开总结表彰大会 纪念区关工委成立30周年

本报讯 9月28日，睢阳区隆重召开纪念改革开放40周年暨睢阳区关工委成立30周年总结表彰大会。市关工委主任庄敬山应邀出席会议。睢阳区委副书记曹月坤，区委副书记、区关工委主任史新艳，区关工委执行主任杜秀云，区委常委、区委组织部部长、区关工委副主任段云泉等参加会议。

市关工委主任庄敬山对睢阳区关工委成立30年来取得的成绩给与充分肯定，并指出关心下一代工作事关我市各项事业的长远发展，各级党委、政府要从培养中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人的战略高度，切实加强关心下一代工作的领导。要以习近平总书记对关心下一代工作的系列重要指示为指导，为青少年健康成长作出新的贡献。

会上，宣读了《中共睢阳区委 睢阳区人民政府关于表彰全区关心下一代工作先进集体和先进工作者的决定》。大会隆重表彰了全区关心下一代工作先进集体及个人。与会人员还参观了纪念改革开放40周年暨关工委成立30周年图片展。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

环中原2018自行车公开赛(睢县站)完美收官

本报讯 10月6日至7日，由河南省体育局、省体育总会、商丘市人民政府主办，由河南省自行车现代五项运动管理中心、省自行车运动协会、商丘市教育体育局、睢县人民政府承办的“体彩·环中原2018年自行车公开赛(睢县站)”在中原水城睢县举行，并完美收官。

据悉，体彩·环中原2018自行车公开赛是我省体育界多部门联手打造的全国B级赛事，已连续举办4年，在全国具有较高的知名度和影响力，每站比赛都吸引了来自世界各地及港澳台地区的车手参赛。本次比赛共吸引了来自俄罗斯、哈萨克斯坦、澳大利亚、蒙古和全国各地22个省、市，以及河南省各地市的544名运动员参赛。30多个协会、俱乐部等骑行团体参与了比赛。1000余名自行车爱好者参与了全民健身体验。

赛事举办地睢县是目前河南省唯一承办过国际国内铁人三项比赛的地方，具有丰富的承办该项赛事的经验。2007年至2018年，在河南举办的国际国内铁人

三项比赛全部选择在该县举办，并取得了圆满成功。睢县现为国家园林县城、国家森林城市、国家级生态水利风景区。2017年，睢县成功创建为“全国十佳深呼吸小城”，空气质量综合指数排名居全省第一。睢县北湖水面积达万亩，五个卫星湖环布周边，是国家AAAA级旅游景区、全国铁人三项专用赛场、河南省水上运动训练基地。据了解，国庆长假及比赛期间，约有十万名游客前来睢县观看赛事、游览水城。

近年来，睢县全民健身运动开展得有声有色，其中，水上运动尤为突出。除举办四届国际国内铁人三项赛事外，还成功举办了全国、全省划船、皮划艇赛事。从该县走出的体育健儿、著名皮划艇运动员刘海涛，在全运会上24小时连夺5枚金牌，创造了中国皮划艇界的神话；运动员宋艳冰在亚运会上为中国代表团赢得了龙舟赛项目3枚金牌。同时，睢县还成立有游泳、篮球、乒乓球、羽毛球、太极拳等20余个体育协会，各类群众性体育活动丰富多彩，全民健身运动如火如荼。

京九晚报全媒体记者 李德鹏

拍卖公告

受委托，我公司定于2018年10月16日上午10点在商丘市神火大道与珠江路交叉口联合大厦22楼2201会议室公开拍卖：

- 1.商丘市平原路西团结路北侧作价出资综合用地，证载面积14451.67m²。
- 2.梁园区向阳路步行街北段原地委综合楼底层房产，建筑面积243.94m²。
- 3.夏邑县东环路南段东原农行曹集营业所房地产，房产面积922.9m²，土地(划拨)面积

2579.25m²。

有竞买意向者，请于2018年10月15日下午4时前，持身份证明及保证金(1号标的200万元，其他每个标的50万元)到我公司办理竞买手续，竞买不成保证金无息退还。

展示时间、地点：即日起标的物所在地
报名电话：13523800007
商丘市恒兴拍卖有限公司
2018年10月8日

商丘市外国语实验小学 用国学经典提升育人环境

本报讯 单调的上下课铃声可以变成国学经典和古诗词诵读，目前，商丘市外国语实验小学正在将中华优秀传统文化播种到学校的每一个角落。

国学经典诵读是商丘市外国语实验小学的一个教学特色，将国学经典教育与学校德育教育相结合，与小学生日常行为教育相结合，与学校特色创建工作相结合，与文史教育、艺术教育等学科教育相结合，与中华传统节日、民风民俗、社会实践活动、家庭教育相结合，与校园文化建设相结合，努力让国学经典内化于心、外化于行，成为践行社会主义核心价值观的指南。

据了解，该校还对国学经典作品进行融合，编排成歌剧和舞蹈，让孩子们在歌舞中感受国学经典的魅力。

通讯员 王惠平